



POUR
FÉLICITER
2024

ZnojmoRegion

ZnojmoRegion



Vydavatel: www.znojmoregion.cz, 2023
Grafika a tisk: www.yashica.cz
Foto: Fotobanky Pixabay a Shutterstock

Tento produkt byl realizován za přispění prostředků státního rozpočtu ČR z programu Ministerstva pro místní rozvoj

Vydavatel neručí za programové a termínové změny ze strany organizátorů uvedených akcí.

MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR



SVÁTEČNÍ ZnojmoRegion

Znojemska a Podyjí od adventu do Tří králů

SVÁTEČNÍ SERIÁLY AKCÍ

Turistická oblast Znojemska a Podyjí nabízí v období adventu a vánočních svátků i řadu akcí dlouhodobých anebo se pravidelně opakujících. Snadno tak najdete termín, který bude vyhovovat právě Vám...

28. 11. 2023 – 6. 1. 2024

ZNOJMO – Kluziště na Horním náměstí

Po celé adventní období, minimálně do Třech králů, můžete využít příležitost zdarma si zabruslit přímo v historickém centru města. Na Horním náměstí to denně od 9 do 19 hod. umožňují kluziště s umělým povrchem. Na místě je také možnost občerstvení nebo broušení bruslí.
www.sportovisteznojmo.cz

1.–24. 12. 2023

JAROSLAVICE – Adventní okénka

Okna jednotlivých domů, jejich předzahrádky i veřejná prostranství v Jaroslavicích budou kreativně ozdobena a nasvícena. A jako velký adventní kalendář se každý den od 1. do 24. prosince rozsvítí o jedno okénko navíc. Skvělý tip na večerní vycházku i s dětmi. Začíná se vždy se setměním, tj. okolo 16 hod.
www.facebook.com/jarminek

1.–27. 12. 2023

ZNOJMO – Ohrada s ovečkami

Každoroční součástí Znojmského adventu je vždy oblíbená ohrádka s živými ovečkami. I letos ji najdete v Hradní ulici, kde vyplňuje vyklence vedle Znojmského pivovaru v místech, kde kdysi stávala tzv. Loupežnická věž.
www.znojmskabeseda.cz

3.–31. 12. 2023

ZNOJMO – Vyhliďkové kolo

Kdo má rád vyhlídky a nevadí mu trochu zima, určitě využije možnost sejet se na velkém vyhlídkovém kole postavěném na Světském náměstí.
www.znojmskabeseda.cz

SVÁTEČNÍ VÝSTAVY A EXPOZICE

Kdo rád navštívuje muzejní výstavní expozice a vyhledává tamní klidnou krásu i poznání, neměl by si na Znojmsku nechat ujít následující výstavy s nezaměnitelnou sváteční atmosférou...

14. 9. – 14. 12. 2023

MORAVSKÝ KRUMLOV – Ivan Mládek

„Všeslovanská epopej“
Známy český hudebník a malíř s nezaměnitelným stylem – Ivan Mládek – představuje ve zrekonstruovaných sálech renesančního zámku v Moravském Krumlově svou Všeslovanskou epopej. Jde o 21 obrazů, ve kterých se uplatňují autorovy originální malířské směry a techniky, např. antiperspektiva, akční minimalismus, posunismus a další.
www.mucha-epopej.cz/zamek

6. 10. 2023 – 14. 1. 2024

ZNOJMO – Ryba v lidové tradici

Národopisná výstava v Minoritském klášteře Jihomoravského muzea ve Znojmě seznámí veřejnost s využitím ryby v lidové kuchyni či v léčitelství, s užitými i zvykloslovnými předměty ve tvaru ryby anebo i s motivy ryby a rybářství ve folklóru a náboženství.
www.muzeumznojmo.cz

2. 11. 2023 – 26. 5. 2024

ZNOJMO – Příběh hrdé pokory

Návštěvníci Jihomoravského muzea ve Znojmě mají možnost zhlédnout v Minoritském klášteře výstavu k 140. výročí narození Alice Wienerové, aristokratky s pohnutým životním osudem a mecenášky znojmského muzea. Brněnská fotografka a překladatelka židovského původu byla osudovou ženou a manželkou herce Oldřicha Nového. Její životní příběh zahrnuje jak bohémský život či vybudování jednoho z nejmodernějších uměleckých fotoatelierů u nás, tak problémy s gestapem a odsun do koncentračního tábora.
www.muzeumznojmo.cz

1. 11. – 31. 12. 2023

ZNOJMO – Kryšáci na cestě do Znojma

Dolní sál Znojmské Besedy představuje denně (mimo 24.–26. 12. 2023) během listopadu a prosince kulisy a rekvizity z natáčení animovaného večerníku Kryšáci. Oblíbený pohádkový seriál Cyrila Podolského, který uvedla Česká televize poprvé v roce 2008, popisuje život hlavních kryšáckých postav Hodana a Huberta, kteří žijí v zásvukách starého šicého stroje na smetišti poblíž Vizovic. Spolu se sádrovým trpaslíkem Ludvíkem a laboratorním potkanem ědou zažívají mnohá dobrodružství. Celkem bylo natočeno 26 dílů a některé z nich jsou promítány i během znojmské výstavy. Součástí expozice jsou originální trojrozměrná dioráma, tedy scény přímo z natáčení, a řada doprovodných akcí – např. beseda s Cýrillem Podolským o vzniku animovaných filmů, čtení ze stejnojmenné knihy Jiřího Závada nebo divadelní představení v Městském divadle ve Znojmě. Během prosince se do ulic Znojma také jeden z Kryšácků vydá v podobě chodícího maskota.
www.znojmskabeseda.cz

3. 11. 2023 – 4. 2. 2024

ZNOJMO – Fenomén Fatra

Nafukovací dětské hračky značky Fatra jsou do jisté míry fenoménem doby a určitým retro symbolem socialistického dětství. Výstava v Domě umění Jihomoravského muzea ve Znojmě představuje Fatru hračky plastové, pryžové i nafukovací především z produkce uznávaných designérů Libuše Niklové a Alfréda Kluga, ale také nové a odborníky oceňované hračky navržené současnými designéry.
www.muzeumznojmo.cz

27. 11. 2023 – 14. 1. 2024

MORAVSKÝ KRUMLOV – Maškův kouzelný svět loutek

Na výstavu loutek z dílny známé hračkářské firmy Mašek ze Znojma zve Galerie Knížecí dům v centru Moravského Krumlova.
www.mkrumlov.cz

28. 11. – 31. 12. 2023

ZNOJMO – Vánoční výstava rukodělných výrobků zdravotně postižených

Prodejní výstava originálních výrobků klientů Ateliéru Samuel a Dílny sv. Kláry při Oblastní charitě Znojmo, která tradičně doplňuje vánoční kulturní nabídku v Domě umění Jihomoravského muzea ve Znojmě. Návštěvníci se i letos mohou těšit na nejručnější výrobky a dekorace, jejichž zakoupením podpoří osoby se zdravotními postižením.
www.muzeumznojmo.cz

1.–3. 12. 2023

HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU – Vánoční výstava

Spolek pro Hrušovanský zámek pozve nejprve do zámku na vzpomínku na den, kdy zde byly objeveny malby od Alfonse Muchy, a pak na pokračování výstavy do Společenského centra.
www.sphz.cz

1.–17. 12. 2023

ZNOJMO – Vánoce 2023

Tradiční vánoční výstava Patchworkového klubu Znojmo v Domě umění Jihomoravského muzea ve Znojmě na Masarykově náměstí.
www.muzeumznojmo.cz

3. 12. 2023 – 14. 1. 2024

ZNOJMO-LOUKA – Vánoce betlémů a vánočních pohlednic

Kostel Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava v areálu znojmského Louckého kláštera ukrývá jedinečný poklad. Je jím početná sbírka betlémů a vánočních pohlednic z celého světa, kterou si můžete přijít prohlédnout v období adventu a Vánoc vždy v sobotu, neděle a svátky (od 14:00 do 16:30 hod.), a to včetně Středního dne či Silvestra (od 14:00 do 15:30 hod.).
www.farnostlouka.cz

Denně (mimo 24.–26. 12. 2023)

ZNOJMO – Zimní KOFI-KOFI

Kdo si bude chtít po setmění užít vánoční atmosféru ve slavnostně nasvícených ulicích Znojma a k tomu si dopřát horkou a voňavou kávu, toho potěší prodloužená otevírací doba mobilní cyklokavárny KOFI-KOFI v Obrokově ulici (naproti Radniční věži) až do 19 hod. Do limitované kolekce vánočních kelímků si zde můžete vybrat ze zimních kávových speciálů: Pumpkin spice latte, Chai latte, Zázvorové latte, RAF, Matcha cappuccino nebo ochutnat Horký mošt. A nově také Batch (filtrovaná káva z výběrových zrn z vlastní pražírny). Pro děti je celoročně v nabídce čaj a mléčná nebo bílá čokoláda. Seženete zde i něco malého sladkého k zakousnutí anebo dárkové poukazy a praktické nezbytnosti pro všechny milovníky kávy.
www.facebook.cz/kofikofiznojmo

2.–3., 9.–10., 16.–17. a 23. 12. 2023

CHVALOVICE-HATĚ – Punč pro návštěvníky

Excalibur City

Předvánoční víkendové nákupy v obřím nákupně-zábavním areálu Excalibur City na hraničním přechodu Chvalovice-Hatě zpestří všem zákazníkům a vybrané dny punč zdarma.
www.excaliburcity.com

20.–31. 12. 2023

ZNOJMO – Vánoční dílna v muzeu

Potřebujete v době zimních prázdnin zabavit děti? Vypravte se s nimi do Domu umění Jihomoravského muzea ve Znojmě a užijte si kreativní tvoření v samoobslužné vánoční dílničce a herně (nejen) pro děti, která bude po celou dobu prázdnin otevřena (v běžné otevírací době muzea) v přednáškovém sále.
www.muzeumznojmo.cz

VINAŘSKÝ ADVENT A VÁNOCE

Vino patří odepaměti k největším lákadlům Znojmska. Pěstování révy zde má tradici už od dob Římanů, a tak není divu, že zdejší vinařská nabídka patří k TOP turistickým magnetům. Ochutněte ho nebo nadělte – vínné dárky ze Znojmska vždy potěší.

DOBŠICE

Vínné dárky z Vinařství LAHOFFER

Už období předvánočních příprav si můžete zprjemnit originální **vínným adventním kalendářem** z produkce Vinařství LAHOFFER. Papírový box s výmluvným nápisem „Propijte se do Vánoc“ obsahuje 24 malých lahviček o objemu 0,187 l ukrytých pod číslovacími kolečky. Celkem je tu 12 druhů skvělých vín značky LAHOFFER a HANZEL, díky kterým získáte v předvánočním shonu nadhled a veselou mysl. Trefou do černého a vítaným vínným dárkem pod stromeček, kterým zaručeně neminete vedle, je **SixShooter** – speciální dárkové balení nabitě 6 malými, ale lahodnými náboji. Kdo dává přednost klasickým lahvim vína o objemu 0,7 l, ten ocení **Vánoční odnošek**. V praktickém dřevěném boxu s rukojetí si snadno odnese 6 lahvi vína z produkce Vinařství LAHOFFER, Vinařství HANZEL a Vinařství WALDBERG, která mu doma zaručeně zprjemní sváteční dny.
www.lahoffer.cz

ZNOJMO

Vina s rodokmenem z Enoteky

Vyladte si sváteční menu špičkovými viny ze Znojmské vinařské podoblasti. Všechny je můžete zakoupit, ale také nejprve okoštovat, v **Enotéce Znojmských vín** v historickém centru Znojma. Na výběr zde budete mít na 120 druhů! Na vybírání si proto udělejte dost času – jde totiž v současnosti o největší a nejmodernější degustační prostor v České republice se samoobslužnými vínnými automaty. Od listopadu do konce roku zde také můžete ochutnat tematickou řadu **Svatomartiných a mladých vín** za Znojmska. Velkou výhodou je, že zde všechna vina zakoupíte za stejnou cenu, za jakou byste si láhev odnesli přímo od vinaře z jeho sklepa.

PIVNÍ ADVENT A VÁNOCE

Ačkoli je Znojemska především vyhlášenou vinařskou oblastí, nebývalé dobře se zde daří i pivo. V kraji můžete ochutnat pivo téměř z desítek regionálních pivovarů a minipivovarů, navštívit několik expozic seznamujících s pивní historií, ale také nakoupit originální pivní dárky.

BÍTOV

Hasičský pivovar

Kdo má doma pivního znalce, ten může pro vánoční dárek zajet do Bítova. Hasičský pivovar totiž nabízí **dárková balení** různých druhů řemeslného piva Tesák, které sbírá edice odborných ocenění za druhým a je nositelem značky ZNOJMSKO regionální produkt. Novinkou letošního roku je zimní pivní speciál **Cornštejn 13**, svrchně kvašené tmavé pivo, pojmenované po romantické zřícenině na kopci naproti Bítovu. V adventní nabídce budou vánoční pivní sady v papírové i dřevěné přípravě a také originální **pivní gastro-speciality** ze sousední sesterské restaurace U Tešáků: pivní škvarky, sirup z pivní mladiny na výrobu domácí nealkoholické pivní limonády anebo pivní želé, kterým můžete jak slepovat cukroví, tak jím doplnit vyzrálé sýry či kořeněné paštiky.
www.utesar.cz

ZNOJMO

Znojmský městský pivovar

Nestor znojmského pivovarnictví připravil pro letošní advent a Vánoce nejen své oblíbené pivní speciály, ale i novinky. Těšit se můžete na osvědčenou adventní **Medovou 13** i na nové **čertovské pivo Lužifer** nebo zimní **Zázvorovou APU**. Limitované pivní edice budou jak na čepu pivovarské reZtauraci i pivovarské hoZpodě v centru Znojma, tak je můžete zakoupit ve formě **dárkových vánočních balení** a pivních sad v podnikové prodejně v areálu Znojmského městského pivovaru. Pohodu svátečních dnů jistě umocní gastrozážitky v podobě speciálního adventního menu podávaného jak v pivovarské reZtauraci, tak v hoZpodě. Drobnější občerstvení pak nabídnou **pivovarský voZejk** zaparkovaný hned u pivovaru i jedinečným pivním vánočním stromečkem složeným z lahví Znojmského piva.
www.pivovarznojmo.cz

ZNOJMO

Old Cock Beerhouse

Dárky pro milovníky piva seženete ve Znojmě také v nově otevřeném pivovaru Old Cock. Pivovar s originální marketingovou komunikací nabízí pivní speciály nezaměnitelných jmen ve **vánočních dárkových baleních**. Je libo sadu složenou ze 16* Kaše a světlého 11* ležáku jménem Vyvar? V nabídce je i Skalp – 14* Indian Pale Ale, Kulka – 12* American Pale Ale či světlá pšeničná 12* Kosa. Anebo přijďte ochutnat nové **mikulášské pivo – černý Koks**, které můžete nadělit i těm, co zlobili. Dalším vánočním pivním speciálem v limitované edici je **Boule** – silné 22* pivo belgického typu pro opravdu šťastné Vánoce.
www.oldcock.cz

ZNOJMO

Mikropivovar Jonatán

Součástí Vinařského domu na Masarykově náměstí v centru Znojma je nejen Vinařství Nešetřil a Winebar Chatka, ale i domácí mikropivovar produkující pivo značky Jonatán. Pouze pro letošní advent zde naváří v limitované edici (jen 140 lahví!) **vánoční pivní speciál**. Můžete ho zde nejen zakoupit jako originální dárek pod stromeček (a stejné tak i dárkové vínné sady), ale i vyhrát během komentovaných prohlídek Vinařství Nešetřil s degustací zdejších vín (každý adventní čtvrtek). Stačí jen dátvat pozor při degustaci a na závěr správně odpovědět na otázku.
www.vinarskydumznojmo.cz

SVÁTEČNÍ DÁRKY A ŽÁŽITKY

Premýšlíte, čím potěšit své přátele či příbuzné a hledáte inspiraci na originální dárky? Třeba Vám přijdou vhod naše ověřené tipy. Je libo regionální výrobky ze Znojmska nebo třeba dárkové poukazy na nezapomenutelné zážitky a kvalitní služby? Stačí si jen vybrat...

ZNOJMO

Hudební dárky pod stromeček

Svým blízkým můžete udělat radost také **dárkovými poukazy na koncerty** pořádané ve Znojmě a jeho okolí v rámci letního **Hudebního festivalu Znojmo** (červenec 2024) a zimního jazzového festivalu **JazzFest Znojmo** (leden–březen 2024). Cenové zvýhodněné vouchery mají hodnotu 500 Kč (zakoupíte za 450 Kč) nebo 1000 Kč (zakoupíte za 900 Kč) a platí pro libovolné festivalové koncerty dle vlastního výběru. Můžete si je objednat na tel. č.: +420 774 443 239 a následně vyzvednout v kanceláři organizátora, spolku Hudba Znojmo, na adrese Dolní Česká 40, Znojmo.
www.hudbaznojmo.cz

ZNOJMO

Vodácké zážitky pro sportovní nadšence

Vodácké centrum Stará vodárna Znojmo, sídlící hned pod hrází Znojmské přehrady, nabízí všem milovníkům aktivního trávení volného času zážitky spojené s vodáctvím. **Dárkové vodácké poukazy** nadchnou pod stromečkem každého, kdo se chce naučit jezdit na kajaku anebo svůj styl dotáhnout do dokonalosti na navazujícím Kajakářském kurzu pro pokročilé. Adrenalinovější zážitek nabízí Poukaz na divokou vodu Salzu v Rakousku anebo na slavnou souču. V nabídce jsou však i poukazy na Předsezonní rozpádlání, basic kurz Vodáckého průvodce WWII anebo kurz Základy záchrany na WWII. Ten pravý vodácký zážitek na míru si vyberete na webu Vodáckého centra a objednáte mailem na: info@centrumvodarna.cz
www.centrumvodarna.cz/kalendar-akci

ZNOJMO

Zážitky s Laser Game INFINITY a virtuální realitou

Kdo v adventním čase navštívi Laser Game Arénu INFINITY v centru Znojma a pro hru Laser Game zvolí jako herní prostředí aktuální **Vánoční speciál**, získá jako vánoční dárek pro vítěze hry jízdu na virtuální horské dráze! Pro děti je jako alternativa připravena možnost virtuální jízdy v Santa Clausových saních. Vždy kdo by mu nechtěl aktivně pomoci s rozvázkou dárků? Jedinečné zážitky však můžete i darovat – stačí jen zakoupit v INFINITY Aréně **dárkové vouchery** na zážitky v různých cenových variantách a nechat je pak „objevit“ pod vánočním stromečkem. INFINITY Aréna zabírá celé 2. patro obchodního

domu Dyje na Masarykově náměstí a patří v současnosti k nejmodernějším herním arénám v ČR. **Laser Game** si tu užijete třeba i s mlhou či hudebním doprovodem podle vlastního výběru a extra podrobná výsledková listina pak předčí Vaše očekávání... **Virtuální realita** tu nadchne každého, kdo si chce bezpečně vyzkoušet adrenalinové zážitky, poměřit síly se světovými sportovními hvězdami, prožít vesmírná dobrodružství anebo jen potřebuje zrelaxovat mozek – třeba propluváním podmanivě krásného mořského světa. Využít můžete i zdejší alko i nealko bar.
www.lasergameznojmo.cz

ŽELEČICE

Originální dárky z Ruční papírny

Pouze o víkendů 16. a 17. 12. 2023 se otevře veřejnosti podniková prodejna Ruční papírny Stará škola v Želečicích u Znojma a nabídne originální dárkový sortiment. Vše z **ručně vyráběného papíru**, který zde v rodinné firmě vzniká původní manuální technikou starou přes 2000 let. Otevřeno bude od 9 do 12 hod. a vyběrat můžete z nejrůznějších vánočních přání, jmenovek na dárky, záložek do knížek, diářů a notýsků několika velikostí, dopisních sad i speciálních obálek na peněžní dary nebo dárkových krabiček plných vzácných čajů a spousty dalších krásných drobností. Každý arch zde vyrobeného papíru je unikát a bývá ozdoben např. drobnými kvítky, listky nebo třeba rozemletou kávou, která dává papíru jedinečnou aromu. Rozdrčené minerály pro změnu papír nejen obarví, ale přidají mu i zvláštní třeptý. Některé výrobky navíc zdobí ražba nebo průsvítka... Zkrátka, originální dárky, kterými u svých blízkých zaručeně zabodujete!
www.handmadepaper.cz

ZNOJMSKO

Lokální Ježíšek ze Znojmska

Kdo by rád nakoupil vánoční dárky se zaručeným regionálním původem, ten ať hledá na vánočních trzích a v obchodech zboží označené certifikací značkou **ZNOJMSKO regionální produkt**. Označuje totiž výrobky a produkty s garantovaným původem ze Znojmska, mimořádně kvalitní, šetrné k životnímu prostředí a jedinečné ve vztahu k země – vyrobené tradičními technologiemi, ručně nebo z místních surovin.
www.regionalni-znacky.cz/znojmsko

Další akce a informace o turistických cílech, trasách i službách na Znojmsku a v Podyjí najdete na www.znojmoregion.cz.





SVĀTEČNÍ ZnojmoRegion

aneb Znojmsko a Podyjí od adventu do Tří králů

Nevěřte těm, co tvrdí, že se v zimě na Znojmsku „nic neděje“, a nechte se přesvědčit, že opak je pravdou! Přinášíme Vám velký přehled kulturních a společenských akcí, sportovních i poznávacích výletů, gurmánských a relaxačních zážitků, ale i tipů na vánoční dárky od regionálních výrobců a poskytovatelů služeb – to vše v turistické oblasti Znojmsko a Podyjí. V regionu, který síce nenabízí zásnžené skiaarey, ale zato láká na klid a pohodu, autentickou sváteční atmosféru, pohostinnost a nádhernou přírodu. Užijte si období od adventu do Tří králů v regionu, kde je zima přívětivá a možnosti nepřeběrné.

1. 12. 2023

HUBOKÉ MAŠŮVKY – Zimní jarmark řemesel

Slavnostní zahájení adventního období s vůni svařáku, rozsvícením vánočního stromu, tradičními řemesly a možností nákupu vánočních dárků proběhne v parku před kostelem Navštívení Panny Marie od 16 hod.

www.hlubokemasuky.cz

ZNOJMO – Pivní Vánoce u Old Cocka

Nový znojmský pivovar Old Cock Beerhouse zve od 14 hod. na originální pivní zahájení adventního období spojené s posvěcením nového provozu. A možná přijde i Mikuláš!

www.oldcock.cz

ZNOJMO – Adventní procházky s průvodcem a punčem

Komentovaná prohlídka historického centra města (od 18 hod.), která představí nejvýznamnější památky města, malebná vyhlídková místa i dva nejzajímavější kostely. Navíc zahraje šálkem horkého punče nebo čaje. Počet míst omezen, rezervace předem nutná. **www.moravantours.cz**

1.–3. 12. 2023

CHVALOVICE-HATĚ – Santa Claus v Merlinově dětském světě

Obří dětský svět Merlin’s KinderWelt na hraničním přechodu Chvalovice-Hatě bude i letos po celou dobu adventu rozdávat dětem i dospělým dárečky. Stačí se tu zastavit u Santa Clause o adventních víkendech. **www.merlinuvdetskysvet.cz**

2. 12. 2023

DAMNICE – Vánoční trhy

První damnické vánoční trhy (odpoledne), které doprovodí zahájení adventu s rozsvícením vánočního stromu na návsi (večer). **www.obecdamnice.cz**

HNANICE – Zahájení adventu

U kostela sv. Wolfganga se v 16:30 hod. rozsvítí vánoční strom a první svíce na adventním věnci. **www.obecahnance.cz**

HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU – Rozsvícení vánočního stromu

Tradiční adventní akce na náměstí s hudebním programem a vánočními trhy. **www.hrusovany.cz**

MIROSLAV – Barborská sobota

Odpolední předvánoční tvůrčí dílničky, jarmark a ochutnávka slaných i sladkých dobrot v hlavní budově Z3 Miroslav. **www.miroslavskakultura.cz**

MORAVSKÝ KRUMLOV – Pohádkové Vánoce

Přátelské setkání na náměstí TGM s nabídkou pro všechny generace i s občerstvením. Celodenní program startuje už v 9:30 a končí v 18:30 hod. ohňostrojem a rozsvícením vánočního stromu. **www.mkrumlov.cz**

SLUP – Rozsvítíme stromček

Program pro děti i kulturním domě od 16 hod. nabídne divadelní pohádku, Mikulášskou nadílku, krátkou procházku ke mlýnu s lucernami, rozsvícení vánočního stromčeku i pekelnou diskoteku. **www.slup.cz**

VEDROVICE – Poslední leč

Poslední mystická zábava tohoto roku od 20 hod. v místním kulturním domě s kančím gulášem a bohatou zvěřinovou tombolou. **www.muzeumvedrovic.cz**

VRANOV NAD DVJÍ – Vánoční jarmark se soutěží o NEJ vánočku

Tradiční adventní akce ve starobylém městečku pod známým barokním zámekm začíná u Společenského domu už v 9 hod. Místní výrobci nabídnou vánoční dekorace, regionální produkty a domácí dobroty. Chybět nebude ani hudební program a každoroční soutěž o nejlepší Vranovskou vánočku. V 16 hod. pak bude na Náměstí vysvěcen a rozsvícen velký vánoční strom. **www.ouvanrov.cz**

VRBOVEC – Čertovské košťování

Zimní pekelná varianta akce Otevřené sklepy ve Vrbovecké sklepní uličce s rozvernými čerty, degustacemi vína i hejvným občerstvením od 14 do 20 hod. **www.cechvrbovec.cz**

ZNOJMO-LOUKA – Adventní koncert u sv. Václava I.

V kostele Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava v Louce na jižním předměstí Znojma vystoupí od 17 hod. Chrámový sbor os v. Kříže a vokální skupiny Minima a Mosty. **www.farnostlouka.cz**

ZNOJMO/VIDĚŇ – Vlákem ůBB s průvodcem

do adventní Vidně

Komentovaná prohlídka vídeňského Starého města v doprovodu zkušeného českého průvodce s návštěvou 5 originálních vánočních trhů a možností ochutnávky tradičních vídeňských specialit. Doprava ze/do Znojma přímým vlakem rakouských drah. Na tento celodenní výlet je nutná rezervace předem! **www.moravantours.cz**

2.–3. 12. 2023

CHVALOVICE-HATĚ – Mikulášská čokoparty

Nadělování v obřím dětském zábavním světě Merlin’s KinderWelt v areálu Excalibur City. Mikuláš, anděl i čert budou procházet areálem a rozdávat větem dětem sladkosti. **www.merlinskinderwelt.com**

CHVALOVICE-HATĚ – Mikulášská nadílka ve Freeportu

Během návštěvy FREEPORT Fashion Outlet, největšího nákupního centra svého druhu v ČR, získají děti nadílku od Mikuláše, čerta a anděla. **www.freeport.cz**

3. 12. 2023

HEVLÍN – Adventní neděle I.

Společné rozsvěcování adventních svíček při koledách a svařáku – sousedská sešlost na náměstí u vánočního stromu od 17 hod. **www.hevlin.cz**

HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU – Čertovina na zámku

Čertovská sešlost v záměckém parku, pekelný průvod zámekkou alejí a dábskéle strašení uvnitř zámku. Od 18 hod. se čerti vynoří z temnoty, aby se za doprovodu pekelné hudby vydali vstříc hříšníkům. **www.sphz.cz**

8. 12. 2023

MORAVSKÝ KRUMLOV – Vánoční prohlídky zámku I.

Mimořádné večerní prohlídky vánočně vyzdobených šlechtických komnat s krátkým hudebním programem. Prohlídky vycházejí každou celou hodinu v 16, 17, 18 a 19 hod. a jejich kapacita je omezena. Předchozí rezervace nutná!

www.mucho-epopej.cz/zamek

VRANOV NAD DVJÍ – Adventní koncert

V kostele Nanebevzetí Panny Marie se od 19 hod. ponесou tóny Scholy od sv. Josefa z Jevišovic. **www.ouvanrov.cz**

ZNOJMO – Znojmský advent na Masarykově náměstí

Od 14:30 hod. vystoupí Soukromá hudební škola VitMusic a od 15:30 hod. zazní Vánoční melodie a koledy v podání Nikol Kratochvílové, Daniely Čupákové a Michala Smrčky. V 17 hod. začne vánoční vystoupení CROWN, na které od 18 hod. naváže Zimní kino promítáním filmu Jedine Tereza. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO – Adventní procházky s průvodcem a punčem

Komentovaná prohlídka historického centra města (od 18 hod.), která představí nejvýznamnější památky města, malebná vyhlídková místa i dva nejzajímavější kostely. Navíc zahraje šálkem horkého punče nebo čaje. Počet míst omezen, rezervace předem nutná. **www.moravantours.cz**

8.–10. 12. 2023

CHVALOVICE-HATĚ – Santa Claus v Merlinově dětském světě

Obří dětský svět Merlin’s KinderWelt na hraničním přechodu Chvalovice-Hatě bude i letos po celou dobu adventu rozdávat dětem i dospělým dárečky. Stačí se tu zastavit u Santa Clause o adventních víkendech. **www.merlinuvdetskysvet.cz**

9. 12. 2023

KADOV – Žadováci v Kadově

Na svůj Vánoční koncert do kulturního domu v Kadově zve dechová hudba Žadováci. **www.obeckadov.cz**

NOVÝ ŠALDORF – Mikuláš

Mikuláše přivítají děti v prostorách kulturního domu Modrý sál a sousední vlnáry. Od 16 hod. je čeká kejklřská vystoupení a od 17 hod. prohlídka opravdového pekla. **www.saldorf-sedesovice.cz**

ŠANOV – Adventní jarmark a Mikulášská u cimbálu

Od 15 hod. u kulturního domu tradiční jarmark i občerstvení, v sále pak od 17 hod. program s cimbálovou muzikou Pecka, na kterou dorazí také Mikuláš. Vystoupí i folklórní soubor Kolovrátek a večer zavří kost mladých vín. **www.sanov.cz**

ZNOJMO – Znojmský advent na Masarykově náměstí

Od 10:30 hod. vánoční interaktivní dětská show Sněhoshkřítci – Impérium zábavy. Od 16:30 Zimní kino promítne pohádku Láska rohátař a v 18 hod. projde centrem města Perchtentlauf – průvod rakouských čertů. V 19:30 hod. začne koncert kapely Banda. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO – Pomáháme Ježíškovi

Přijďte si od 10 do 12 hod. do Znojmské Besedy kreativně zabalit dárky pro své nejbližší. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO-LOUKA – Adventní koncert u sv. Václava II.

V kostele Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava v Louce na jižním předměstí Znojma zazní od 17 hod. varhanní koncert Petra Koláře a zpěv Richarda Koláře. **www.farnostlouka.cz**

ZNOJMO/VIDĚŇ – Vlákem ůBB s průvodcem

do adventní Vidně

Komentovaná prohlídka vídeňského Starého města v doprovodu zkušeného českého průvodce s návštěvou 5 originálních vánočních trhů a možností ochutnávky tradičních vídeňských specialit. Doprava ze/do Znojma přímým vlakem rakouských drah. Na tento celodenní výlet je nutná rezervace předem! **www.moravantours.cz**

9.–10. 12. 2023

JAROSLAVICE – Za oknem čert!

Tradiční, i když trochu netradiční, čertovská obchůzka jaroslavlickými uličkami. Těšte se na pekelný traktor i nebeské poselstvo a nadělování, na které se nezapomíná. **www.facebook.com/jarminek**

MIROSLAV – Mikuláš

První veřejná oslava svátku sv. Mikuláše v Miroslavi od 17 hod. před kulturním domem. Pro ty odvážnější se Miroslavský zámek promění v peklo, kde si můžou s čerty zahrát o zlatý punčem. **www.miroslavskakultura.cz**

MORAVSKÝ KRUMLOV – Mikuláš na zámku

Velkolepá Mikulášská nadílka od 17 hod. v mystickém prostředí renesančního zámku, kde nechybí zábavný program, plnění úkolů i přání, andělské nebe a dábselské peklo s hodně tustou knihou hříšníků... **www.mucho-epopej.cz/zamek**

VIŠŇOVĚ – Mikulášská nadílka

Od 16 hod. na náměstí v tzv. Obecním dvoře program pro všechny děti s názvem S čerty nejsou žerty II. Chybět nebude ani kovářská dílna, občerstvení a možnost si opět špekáčky nad ohněm. **www.visnove.cz**

ZNOJMO – Znojmský advent na Masarykově náměstí

V 16 hod. odstartuje Advent očima dětí – zábavné plnění úkolů s nadělováním, a v 18:30 hod. vypukne Pekelná sešlost. **www.znojmskabeseda.cz**

6. 12. 2023

ZNOJMO – Beseda s režisérem Kryským

Jako doprovodný program výstavy oblíbeného animovaného večerníku Kryský proběhne ve Znojmské Besedě od 10 hod. setkání s režisérem Cyrilem Podolským. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO-POPICE – Rozsvícení vánočního stromu

V prostorách Muzea a rodného domu Charlese Sealsfielda, Popičického rodáka, novináře a spisovatele, bude od 18 hodin zajištěn program pro malé i velké doprovázející rozsvícení vánočního stromu. **www.charles-sealsfield.webnode.cz**

7. 12. 2023

ZNOJMO – Znojmský advent na Masarykově náměstí

Zimní kino nabídne od 9:30 hod. film pro děti Mravenčí polepšovna a od 16 hod. česko-slovenský film Ženská na vrcholu. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO – Beseda s režisérem Kryským

Jako doprovodný program výstavy oblíbeného animovaného večerníku Krysíci proběhne ve Znojmské Besedě od 10 hod. setkání s režisérem Cyrilem Podolským. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO – Adventní město v pověstech

Komentovaná prohlídka historického centra s průvodcem z TIC Znojmo od 16 hod. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO – Zpěvokol s Kristínou Šimegovou

Koncert veřejného sboru se zpěvačkou a hudební autorkou od 18 hod. ve Znojmské Besedě. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO – Vlasta Redl s kapelou

Koncert známého českého folkaře v Městském divadle Znojmo od 19 hod. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO – Komentovaná degustace Vínářství Nešetřil

Prohlídka celého provozu vínářství včetně podzemí Winebaru Chatka a ochutnávka zdejších vín. Kdo bude dávat při výkladu dobrý pozor a jako první správně zodpoví otázku, ten navíc vyhraje něco velmi speciálního...

výkladu dobrý pozor a jako první správně zodpoví otázku, ten navíc vyhraje něco velmi speciálního... **www.vinarskydumznojmo.cz**

15. 12. 2023

CHVALOVICE – Posezení se Zdeněkem Junákem

Známy český herec, moderátor, dabér a zpěvák Zdeněk Junák zavítá do Penzionu Daniž na přátelské posezení od 17:30 hod. Následovat bude Večer s cimbálem Fridy Orato-rové. **www.chvalovice.cz**

MORAVSKÝ KRUMLOV – Vánoční prohlídky zámku II.

Mimořádné večerní prohlídky vánočně vyzdobených šlechtických komnat s krátkým hudebním programem. Prohlídky vycházejí každou celou hodinu v 16, 17, 18 a 19 hod. a jejich kapacita je omezena. Předchozí rezervace nutná!

www.mucho-epopej.cz/zamek

VEDROVICE – Ladový Vánoce

Vánoční setkání na návsi od 17 hod. s hudebním programem, výtvarné dílničky v přednáškovém sále Muzea Vedrovice a na jeho dvoře prodej zabíjačkových specialit. **www.muzeumvedrovic.cz**

ZNOJMO – Filip Teller čte z knihy Krysíci

Doprovodný program výstavy animovaného večerníku Krysíci ve Znojmské Besedě: od 10 hod. Čtení ze stejnojmenné knihy v podání herce, moderátora a komika Filipa Teller. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO – Znojmský advent na Masarykově náměstí

Od 17 hod. koncert Anna Julie Slováčková & Band; v 18 hod.

Zimní kino – film Barbie. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO – Adventní procházky s průvodcem a punčem

Komentovaná prohlídka historického centra města (od 18 hod.), která představí nejvýznamnější památky města, malebná vyhlídková místa i dva nejzajmější kostely. Navíc zahraje šálkem horkého punče nebo čaje. Počet míst omezen, rezervace předem nutná. **www.moravantours.cz**

15.–17. 12. 2023

CHVALOVICE-HATĚ – Santa Claus v Merlinově dětském světě

Obří dětský svět Merlin’s KinderWelt na hraničním přechodu Chvalovice-Hatě bude i letos po celou dobu adventu rozdávat dětem i dospělým dárečky. Stačí se tu zastavit u Santa Clause o adventních víkendech. **www.merlinuvdetskysvet.cz**

16. 12. 2022

BOHUTICE – Adventní koncert

Dechová hudba Bořišičanka Antonína Konička nabídne od 18:30 hod. nejen seniorům svou večerní adventní koncertu se zpěvem i tancem. **www.bohutice.cz**

CITONICE – Po stopách zvěře

Vydejte se lesníky na zimní komentovanou procházku Městskými lesy Znojmo po stopách zvěře. Sraz je ve 13:30 hod. na lesní cestě za Citonickým směrem Bezkov. Délka procházky cca 2 hodiny náročnějším lesním terénem i mimo cesty. **www.facebook.com/lesyznojmo**

ZNOJMO – Pomáháme Ježíškovi

Přijďte si od 10 do 12 hod. do Znojmské Besedy kreativně zabalit dárky pro své nejbližší nebo se zapojit do výroby vánočních přírodních dekorací s Eliškou Krejčí. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO – Znojmský advent na Masarykově náměstí

Od 10 do 18 hod. proběhne na náměstí pravá zabíjačka. K tomu od 10 hod. zahrají Paroháči a od 14:30 hod. zazní Vánoční jazz se zpěvačkou Kristínou Šimegovou a klaviristou Michaellem Smrčkou. V 16 hod. je vystřídá koncert vokální skupiny Shot-C. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO-LOUKA – Adventní koncert u sv. Václava III.

V kostele Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava v Louce na jižním předměstí Znojma zazní od 17 hod. koncert souboru Musica Poetica s programem Españolaeta (sefardské písně a stará španělská hudba). **www.farnostlouka.cz**

ZNOJEMSKO – Přijezď Betlémského světla

Každoročně rozvázejí skautské oddíly v předvánočním čase po celé České republice. Betlémské světlo – pláminek požeňaný papapežem. Představuje symbol míru, lásky, naděje a přátelství. Na jednotlivých vlakových nádražích mále možnost si tento den od jejich lučen rozhodnout své vlastní svíčky a odnést si svaté světlo k sobě domů. Na Znojmsko přijede Betlémské světlo vlakem po dvou trasách:

- Spoj Okříšky...–Šumná-Olbramkostel-Citonicke-Znojmo nemocnice-Znojmo hl.nádraží.
- Spoj Brno...–Moravský Krumlov-Bohutice-Miroslav.

ZNOJMSKESVETLO.CZ

ZNOJMO/VIDĚŇ – Vlákem ůBB s průvodcem

do adventní Vidně

Komentovaná prohlídka vídeňského Starého města v doprovodu zkušeného českého průvodce s návštěvou 5 originálních vánočních trhů a možností ochutnávky tradičních vídeňských specialit. Doprava ze/do Znojma přímým vlakem rakouských drah. Na tento celodenní výlet je nutná rezervace předem! **www.moravantours.cz**

16.–17. 12. 2023

CHVALOVICE – Skleněné Vánoce

Penzion Daniž bude hostit vánoční jarmark, výtvarné dílničky, originální Podivuhodné hry Jirkho Sebesty, ale i ukázkou práce mistrů sklářů a kovářů či hudební doprovodný program. **www.chvalovice.cz**

ZELETICE – Originální dárky z Ruční papíry

Podniková prodejna Ruční papíry Stará škola v Zeleticích nabídne pouze tučné ruce (9–12 hod.) možnost zakoupit originální výrobky z vikený vyběhého papíru: unikátní drobnosti pro radost i praktické dárky pro každého. **www.handmadepaper.cz**

17. 12. 2023

HEVLÍN – Adventní neděle III.

Společné rozsvěcování adventních svíček při koledách a svařáku – sousedská sešlost na náměstí u vánočního stromu od 17 hod. **www.hevlin.cz**

HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU – Adventní svařáček II.

Přátelské setkání u horkého svařáku (či dalšího občerstvení) za zvuků vánočních koled od 14 do 19 hod. u stánku na náměstí Míru. Nakoupit můžete i drobné vánoční dárečky. **www.facebook.com/spolekdverbybky**

ZNOJMO – Znojmský advent na Masarykově náměstí

Zimní kino nabídne od 9:30 hod. pohádkový film Myši patří do nebe a od 16:00 hod. legendární českou pohádku S čerty nejsou žerty. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO – Filip Teller čte z knihy Krysíci

Doprovodný program výstavy animovaného večerníku Krysíci ve Znojmské Besedě: oba dva dny od 10 hod. čtení ze stejnojmenné knihy v podání herce, moderátora a komika Filipa Teller. **www.znojmskabeseda.cz**

ZNOJMO – Znojmský advent na Masarykově náměstí